
• Υποκεφαλαιοδοτημένη Επιχείρηση

• Όταν 
Ξένα Κεφάλαια

Ί𝛿𝜄𝛼 Κεφάλαια
έχει πολύ μεγάλη τιμή

• Διαδικασία

• (α) Υπολογίζουμε την δαπάνη τόκων η οποία συγκεντρώνει τις 
προϋποθέσεις έκπτωσης από το φορολογητέο εισόδημα.

• (β) Υπολογίζεται το υπερβαίνον κόστος δανεισμού.

• Υπερβαίνον Κόστος Δανεισμού(ΥΚΔ) = Συνολική Δαπάνη 
Τόκων από (α) – Συνολικά Έσοδα από Τόκους

•
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• Οι τόκοι που αντικρύζονται από έσοδα εκπίπτουν χωρίς 
περιορισμό.

• Αν ΥΚΔ ≤ € 3.000.000 → Το ΥΚΔ εκπίπτει 

• Αν ΥΚΔ > € 3.000.000 → ελέγχουμε το EBITDA

• (α) Αν ΥΚΔ ≤ 30% Χ EBITDA εκπίπτει το σύνολο του ΥΚΔ

• (β) Αν ΥΚΔ > 30% Χ EBITDA τότε το υπερβάλλον του max { 30% 
Χ EBITDA, 3.000.000} δεν εκπίπτει το τρέχον φορολογικό έτος, 
αλλά μεταφέρεται εις νέο για έκπτωση χωρίς χρονικό 
περιορισμό. 

• Tα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων καθορίζονται με 
βάση τις λογιστικές καταστάσεις που συντάσσονται σύμφωνα 
με τους ελληνικούς κανόνες λογιστικής με τις φορολογικές 
αναπροσαρμογές που προβλέπονται στον KΦE.

• Ομοίως το εισόδημα από τόκους
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